
 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 みんなで決めよう、みんなでつくろうエキミラ    

かわら版  2019.06.02  
 

 

徳重・名古屋芸大駅周辺  

エリアマネジメントプロジェクト  

令和元年最初の「エキミラ」を６月２日（日）午後、名古屋芸術大学地

域交流 LABO にて開催しました。   

地元にお住まいの方や大学生をはじめ、お子様連れやまちづくりへ関心

のある２０名程の皆様が参加して下さいました。  

前回の内容を振り返り、今後この地域で行っていきたいまちづくりの取

り組みを皆で考えて共有し今年度から行っていく取り組みを決めました。 

 1. アイスブレイク    

2. エリアマネジメントプロジェクトって？  

メンバー全員の自己紹介タイム  

取り組みの趣旨、前回の内容の振り返り

都市整備課  豊島より  

3. 自分がやりたいことを考えよう  

各自「わたしはコレやりたい！」ボードを作成し、小グループでブラッシュアップ。  

4. プチプレゼンでチャレンジ！  

やりたい取り組みを挙手して発表！  

発表された取り組みはホワイトボードに貼っていきました。  

5. ティーブレイク＆投票タイム  

発表された中で１番やりたい取り組みに赤シール（２点）、  

２番目にやりたい取り組みに青シール（１点）で投票しました。  

 

●オープンカフェ、親子カフェ  

●未来予想図作り  

●交通ルール、マーク作り  

●新ネーミング、ロゴ作り  

●ウォークラリー・ WS・マルシェ  

● DIY ワークショップ     



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6. 今年度のみんなの活動を決めよう！  

投票によって３つが活動内容に決まりました！  

7. チームになって取組もう！  

8. 全体共有  

それぞれ参加したい取り組みに分かれ、

チームとなって今後の活動方法について

企画を考えました  

チームのまとめを発表、共有しました。  

ひとことアンケート  いろいろな方が地域を大切にしていること、人が集まると知恵

も集まる。／何かひとつでも実現できるようにスピードを上げてやっていきたい。／

参加者の皆さんから色々なアイディアが出てきて興味深かった。／課題、問題、困り

事は発信しないと知られない。発信して初めて共有でき解決の近道となる。エキミラ

はまさにそういう場！／初対面でも皆さんの多角的な意見で話せてとても刺激的でし

た！／北名古屋市の地域性が少し分かりました。            などなど  

★公式 Facebook ページができました★  【お問い合わせ】  

今後の活動内容の周知、報告や意見交換

を行うページです。  

お持ちの Facebook アカウントから  

「北名古屋市駅周辺まちづくり広報」  

で検索！是非フォローお願い致します！  

北名古屋市  建設部  都市整備課   
（担当：德田・豊島）  

〒 481-8531 北名古屋市西之保清水田 15 番地  

TEL： 0568-22-1111   FAX： 0568-25-5533 

MAIL： toshi@city.kitanagoya.lg.jp  

 

未来予想図づくり 

新ネーミング、ロゴづくり 

ＤＩＹワークショップ  

○駅周辺の未来予想のイメージパースパネルを作成し駅の改札や LABO に掲載する。  

駅周辺まちづくりを広く知ってもらい、一緒に考えてもらうことを目的とする。  

○地元の小学生や中・高校生、一般の方を対象に未来予想図作成コンテストを開催する。  

 

○エキミラ改め、北名古屋らしさを取り入れた新しいネーミングとロゴを作成する。  

○馴染みがあってオシャレなネーミングにしたい！  

 

○今後まちづくりの活動を行い、発信していく拠点として LABO を改修する。  

○親子連れや地元の方が誰でも気軽に参加できる DIY ワークショップを開催する。  
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